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ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ  
ЕКОНОМІКИ ПІДПРИЄМСТВА:  

ПОГЛЯД МОЛОДІ
На кафедрі економіки і підприємни-

цтва факультету управління та бізнесу 
нашого університету 20 березня у дис-
танційному форматі із застосуванням 
комунікаційного засобу ZOOM відбула-
ся ХІХ міжнародна наукова конференція 
здобувачів вищої освіти «Проблеми роз-
витку економіки підприємства: погляд 
молоді».

За доброю традицією проведення цьо-
горічного наукового заходу стало результа-
том активної співпраці колективу кафедри 
із постійними міжнародними партнерами: 
Мінгячевірським державним університе-
том (м. Мінгячевір, Азербайджан), Казах-
ським автомобільно-дорожнім інститутом 
імені Л.Б. Гончарова (м. Алмати, Казах-
стан), Сілезькою Політехнікою (м. Лодзь, 
Польща), Ризьким технічним університе-
том (м. Рига, Латвія), Університетом фінан-
сів і страхування (м. Софія, Болгарія).

На цей раз у роботі конференції взяли 
участь понад 150 здобувачів вищої освіти 
із 11 вітчизняних та закордонних закладів 
вищої освіти, серед яких: Національний 
транспортний університет, Державний біо- 
технологічний університет, Харківська дер- 
жавна академія фізичної культури, Азер-
байджанський технологічний університет, 
Азербайджанський державний педаго-
гічний університет, Азербайджанський 
державний аграрний університет, Сумга-
їтський державний університет, Алматин-
ський технологічний університет, Мін-
гячевірський державний університет та 
Казахський автомобільно-дорожній інсти-
тут імені Л.Б. Гончарова. 

У роботі конференції взяли участь 
77 здобувачів із закладів вищої освіти Хар-
кова, Сум і Києва, а також 76 – із ЗВО Азер-
байджану та Казахстану.

Організаційний комітет розглянув та 
рекомендував до друку 137 тез доповідей 
за такими секціями:

– економіко-правові аспекти розвитку 
підприємництва (15 тез доповідей);

– суб’єкти підприємництва в системі 
національної економіки (21 тезу допові-
дей);

– глобальні тренди розвитку підприєм-
ництва (35 тез доповідей);

– облік, аудит і оподаткування госпо-
дарської діяльності суб’єктів підприємни-
цтва (8 тез доповідей);

– управління та адміністрування діяль-
ності суб’єктів підприємництва (39 тез до-
повідей);

– особливості підприємництва у сфері 
фізичної культури та спорту (19 тез допо-
відей).

За підсумками роботи конференції ор-
ганізаційним комітетом та учасниками під-

готовано матеріали і відповідну резолюцію 
з рекомендаціями щодо актуальних аспектів 
розвитку економіки підприємства, підпри-
ємницької діяльності, розв’язання проблем 
організації ефективного обліку, а також 
управління та адміністрування у підприєм-
ницькому секторі національної економіки.

Сподіваємося, що кожне досліджен-
ня наших здобувачів відкриє перед ними 

нові горизонти, кожен експеримент при-
несе цінні результати, а наполегливість 
і допитливість приведуть до вагомих 
наукових досягнень.
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